Průběh distanční, online, výuky 14.4.2021 (V.B)
Čj:
Pracovalo se na straně 8 cv. 2.

- žáci odůvodnili pravopis: i,í,y,ý

(vždy je potřeba, si dát odůvodňované podstatné jméno, do jednotného čísla v 1. pádě, tak lze určit rod, pád a vzor, podle kterého se řídíme a použijeme stejnou koncovku i u slova, které odůvodňujeme)

- připomněli jsme si, že u VĚTNÝCH CELKŮ rozlišujeme: větu jednoduchou (VJ)
  (jedna myšlenka / věta)                                                     a souvětí  (S), (které má dvě a více myšlenek / vět)

- připomněli jsme si druhy vět: O. = oznamovací, R! / R. = rozkazovací, T? = tázací, 

P.! = přací (Ať, Nechť, Kéž)

- určili jsme podle toho i slovesný způsob
Shrnutí ke slovesům najdeš v učebnici strana 146.

- podle zadání žáci rozlišili a vlnovkou označili všechny slovesné tvary

DÚ: přečíst si pečlivě text strana 9 cv. 1. Budeš pracovat i do ČJ/Š-opakování.
- do Čj – Š/opakování s datem 14. dubna

- vypíšeš alespoň 3 přirovnání( můžeš i více, pokud je najdeš)
- na internetu vyhledáš informaci, co znamená slovo ropotat, jaký má význam

- dále zjistíš, co je to balaljka, oo co se jedná, ze které země pochází (jde i o úkol z IKT)

- do Čj – Š/opakování: si k přirovnáním přimaluješ vlastní ilustraci k textu

(můžeš i na volný list a do sešitu vložit)

Ma:
Dokončena strana 14 celá.

- kontrola správnosti cv.7dole – tabulka

Jogurt  150ml      900ml   18 000ml   30 600ml    54 000ml

Kubík   250ml   1 500ml   30 000ml   51 000ml    90 000ml

Fanta   500ml   3 000ml   60 000ml  102 000ml  180 000ml

Voda 1 500ml   9 000ml 180 000ml  306 000ml  540 000ml

(na litry už si to každý převede sám)

Udělalo se ještě cv.8. na straně 15

- máš číslo 3, 4, 5, 

Kombinace každé jen jednou:                                    Každé víckrát:

345                                                                             333   433   533

354                                                                             334   434   534

435                                                                             335   435   535

453                                                                             343   443   543

534                                                                             344   444   544

543                                                                             345   445   545

                                                                                   353   453   553

                                                                                   354   454   554

                                                                                   355   455   555

DÚ: cv.9. úloha s naběračkami do PS

Nestihla se kontrola zaokrouhlování, kdo nemá sloupec na boku sešitu, udělá si!!!!!!!!
 Zítra očekávám, že to pofrčí.            

 Hezký den, Mgr. S. Kellerová, AP J. Gösslová, M. Vokáčová
